

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛДАВИЯ

г. Кишинев

22 МАР 1987

Ну, а в Кишиневе вечером для жителей и гостей города вновь зажгутся огни цирка. С новой программой познакомил нас внештатный корреспондент С. КАЛИНИНА. Свой репортаж с арены она назвала «Морские забавы» в Кишиневе.

— Но о каких морских забавах может идти речь, когда у нас и моря-то нет?

— Моря нет, зато есть цирк, а здесь возможны любые чудеса, — настаивает репортер.

Согласимся. Итак

## «Морские забавы» в Кишиневе

Вы когда-нибудь видели матросов-медведей? Если нет, то аттракцион «Морские забавы», которым руководит народный артист Дагестанской АССР Михаил Иванов, предоставит вам для этого полную возможность. Одетые в тельняшки и бескозырки топыгины разыгрывают вместе с канатоходцами-рекордсменами увлекательный спектакль, действие которого происходит на корабле. Медведи-рулевые и впередсмотрящие, сигнальщики и юнги поднимаются вместе с артистами под купол цирка по канатам. Надо видеть с какой ловкостью и деловитостью выполняют сложные трюки лесные «артисты». С профессиональными канатоходцами они — на равных. Зрители не перестают удивляться и восхищаться согласованностью необычного ансамбля — людей и зверей.

Этот аттракцион — единственный в цирке и создал его М. Иванов, сам бывший канатоходец, ныне дрессировщик. В дни весенних школьных каникул все участники «Морских забав» станут героями сказочного представления для детей «Тайна Тридевятого моря», которое поставлено специально для детей. Закончатся ка-

никулы, уедут в дальние края «талантливые» медведи, и на целый месяц погаснут огни цирка. Здесь будут готовиться к летнему сезону. Ну, а пока — спешите видеть!



Самое первое впечатление о программе вы можете получить уже сегодня из фотографии, которую принес в редакцию Е. Киблик.